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Šance pro investory
Zastupitelstvo města Hostinné bude na svém 
červnovém zasedání projednávat některé 
návrhy na prodej majetku. Do nabídky se 
tak mohou dostat i nemovitosti, které by 
mohly nalézt nejen nového vlastníka, ale 
přinést i novou aktivitu do dnes nevyužitého 
majetku. Projednávat se budou možnosti 
prodeje budov bývalého výměníku tepla na 
Sídlišti, sodovkárny na autobusovém nádraží, 
části Labského mlýna včetně kotelny nebo 
bývalé mateřské školky na Vrchlabské ulici. 
Objekty, které zastupitelé doporučí k prodeji, 
budou postupně nabízeny veřejnou nabídkou. 
Protože se jedná o specifi cké objekty, 
zvažuje se i varianta hodnocení zájemců 
nejen podle ceny, ale také podle reálnosti 
budoucího využití objektů. Město průběžně 
nakupuje majetek, který je pro jeho rozvoj 
významný, ale na druhou stranu se musí umět 
zříci majetku, který nemá rozvojové využití 
nebo kde je rozvoj bez privátního kapitálu 
nemožný.

Bc. Karel Klíma
starosta města Hostinné

Město Hostinné vyhlašuje

SOUTEŽ O UZAVŘENÍ  NÁJEMNÍ 
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu: ul. Karla Čapka č. p. 553, 
543 71 Hostinné, č. bytu 7 

b) Velikost bytu: 1 + 1, nadzemní podlaží: 3 
Podlahová plocha bytu včetně sklepa 
celkem v m2: 49,60, z toho: pokoj 21,30, 
kuchyň 16,30, předsíň 5,50, koupelna + 
WC 4,50, sklep 2,00

c) Vyvolávací a minimální cena měsíč-
ního nájemného: 50,- Kč /m²/ měsíc (bez 
záloh za služby)

d) Dražební jistota: 10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do 
pokladny MěÚ Hostinné nejpozději k datu 
a hodině ukončení podání nabídek, tj. do 
30. června 2008 do 10.00 hod.   

e) Podmínky: Závazné podmínky sou-
těže, průběh soutěže, kritérium hodnocení 
nabídek i uzavírání nájemní smlouvy tvoří 
nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 25. 
června 2008 od 15.00 do 16.00 hodin v 
předmětném bytě.      

g) Formulář: Formulář přihlášky do sou-
těže je k dispozici v podatelně MěÚ Hos-
tinné každý den od 8.00 hod. do 15.00 hod. 
nebo na webových stránkách města Hostin-
né www.hostinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemné-
ho za m²/ měsíc je třeba dodat do podatelny 
MěÚ Hostinné nejpozději do pondělí dne 
30. června 2008 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a pro-
běhne v pondělí 30. června 2008 ve 13.00 
hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné - pří-
zemí.

i) Datum zveřejnění: 21. května 2008  

j) Podání informací: Případné dotazy 
směrujte na adresu: junek@muhostinne.cz 
nebo na tel. č. 499 441 135.

Město Hostinné
Bc. Karel Klíma

starosta v. r.
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PODMÍNKY SOUTĚŽE O 
UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY 

NA MĚSTSKÝ BYT
I.

Podmínky účasti v soutěži

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň v 
den soutěže věk 18 let a v den vyhlášení soutěže nemá dluh vůči 
městu Hostinné. Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou: 

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jejíž text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Městského úřadu 
Hostinné; 

b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti na městské soutěži, která je nedílnou součástí 
vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně Měst-
ského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v soutěži 
započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům sou-
těže bude tato jistota vrácena. 

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz.formulář) s 
úředně ověřeným podpisem a ve stejném termínu uhradí soutěž-
ní jistotu ve výši 10.000,- Kč. Obálka s přihláškou bude opat-
řena nápisem „SOUTĚŽ - NEOTVÍRAT“ a označením adresy 
a čísla bytu, o jehož pronájem se účastník soutěže uchází. Na 
obálku zájemce dále uvede své jméno a adresu. Po uplynutí ter-
mínu k podání přihlášek ztrácí zájemce o účast v městské sou-
těži oprávnění se soutěže účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčastnit 
se osobně soutěže konané v zasedací místnosti Městského úřadu 
Hostinné, kde za účasti tříčlenné komise složené ze zástupců 
města Hostinné budou rozlepeny obálky a účastníkům soutěže 
sděleno jméno vítěze soutěže a nabídnutá výše nájemného za 
m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců, včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-
ka ceny alespoň ve výši minimální nabídkové ceny nájemného 
za 1m². Uzavření nájemní smlouvy s vítězem soutěže schvaluje 
Rada města Hostinné. 

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít v 
termínu navrženém vyhlašovatelem nebo dohodnout s vyhla-
šovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva uzavřena 
nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. Nebyla-li 
smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na straně vyhlašova-

tele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s podmínkami dle 
vyhlášení městské soutěže, a odmítne z tohoto důvodu podepsat 
smlouvu, porušuje tím dohodu o účasti v soutěži a naplňuje tím 
podmínky pro uplatnění sjednané smluvní pokuty, jež bude pro-
vedena započtením proti složené jistotě.  

Město Hostinné, Bc. Karel Klíma, starosta 

Z jednání Rady Města Hostinné
Rada města Hostinné na své 29. 
schůzi konané dne 28. dubna 
2008 mimo jiné schválila:
- RM schvaluje postup jednání se spo-
lečností MANOUK s.r.o. tak, aby sou-
částí investičního záměru společnosti na 
výstavbu 7 rodinných domů byla realizace 

komunikace dle ČSN 736110 na pozemku p. č. 509/5 a p. č. 
965/1 v k. ú. Hostinné v délce 170m zajišťující propojení ulice 
Špitálské s ulicí Hostivínskou.

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlouvě č. 
2131/173 s panem P. Šrámkem na rozšíření předmětu nájmu o 
část poz. p. č. 700/2 v kat. území Hostinné, za účelem parkování 
osobního automobilu, ve výši nájemného 7,- Kč/ m2/rok.  

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlouvě č. 
2131/25 s panem A. Jankovičem na rozšíření předmětu nájmu 
o část poz. p. č. 297/3 v kat. území Hostinné, za účelem zřízení 
zahrádky, ve výši nájemného 1,- Kč/m2/rok.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s panem P. 
Voborníkem na umístění reklamních poutačů „Tiskárna Vobor-
ník“ v kat. území Hostinné, ve výši poplatku stanoveného obec-
ně závaznou vyhláškou města Hostinné č. 5/2005. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení práva odpoví-
dajícího věcnému břemeni s panem J. Ulrichem na zřízení bez-
platného práva  v oprávnění města Hostinné uložení potrubního 
vedení vody s právem vstupu a vjezdu za účelem oprav a údrž-
by vodovodního řádu v geometricky vyznačené části poz. p. č. 
660/29 v kat. území Hostinné. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí se 
společností ČEZ Distribuce, a.s. o zřízení věcného břemene v 
právu uložení kabelového vedení NN v části poz. p. č. 934 v 
kat. území Hostinné, ve výši jednorázové úhrady dle schválené 
metodiky pro ocenění práva odpovídajícího věcnému břemeni.  

- RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí se 
společností VČP Net, s.r.o., o zřízení věcného břemene v právu 
uložení plynovodního vedení v části poz. p. č. 364/5 a části poz.
p. č. 368/4 v kat. území Hostinné, ve výši jednorázové úhrady 
dle schválené metodiky pro ocenění práva odpovídajícího věc-
nému břemeni.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uza-
vření nájemní smlouvy na pronájem části poz. p. č. 1469/1 v kat. 
území Hostinné, za účelem údržby a příležitostného parkování 
osobního automobilu.   

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na pro-
dloužení smlouvy o výpůjčce s Občanským sdružením KLÍČ do 
30. 05. 2010. 

- RM schvaluje zveřejnění  záměru dle § 39 zákona č. 
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128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uza-
vření nájemní smlouvy o nájmu nebytových prostor v přízemí 
domu č. p. 100, za účelem skladování jízdních kol na opravu.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uza-
vření kupní smlouvy na převod poz. p. č. 1457 a poz. p. č. 949/1  
v kat. území Hostinné za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a 
náklady s převodem spojené. 

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní 
smlouvy s Ing. R. Šubrtovou na převod poz. p. č. 1457 a poz. p. 
č. 949/1 v kat. území Hostinné za kupní cenu ve výši 100,- Kč/
m2 a náklady s převodem spojené. 

- RM souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy s paní M. 
Ferenciovou na pronájem dvou místností nad jejím bytem v uli-
ci Deymova č. p. 401. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 
- jeden rok, od 01. 05. 2008 do 30. 04. 2009.

- RM souhlasí s přidělením volného bytu v DPS Hostinné 
paní A. Prokopové. Nájemní smlouva bude uzavřena k 15. 05. 
2008.

- RM schvaluje zvýšení cen vstupného do GAU od 01. 05. 
2008.

- RM schvaluje fi rmu Stavební společnost s r.o. jako vítě-
ze soutěže na dodavatele akce: „Kostel, nyní Galerie antického 
umění, areál františkánského kláštera - II. etapa“ v kat. úz. Hos-
tinné. RM pověřuje starostu města k uzavření Smlouvy o 
dílo na akci: „Kostel, nyní Galerie antického umění, areál fran-
tiškánského kláštera - II. etapa“ v kat. úz. Hostinné s vítěznou 
fi rmou Stavební společnost s r.o. a podpisem smlouvy.

- RM uděluje povolení podle nařízení města Hostinné č. 
1/2007 (Tržní řád), k umístění kavárenské zahrádky a stojanu na 
jízdní kola na žádost Ing. K. Korby a Ing. A. Rozkoše v podlou-
bí st. p. č. 113 v kat. území Hostinné, v rozsahu 14 m2. Povolení 
se uděluje s účinností od 01. 05. 2008 do 31. 12. 2008 s tím, že 
rada města je oprávněna zrušit povolení i v době jeho platnosti s 
výpovědní lhůtou 14 dní.    

- RM schvaluje podání žádosti na SFŽP na výstavbu kanali-
zace v Hostinném, včetně fi nančního zajištění.

- RM schvaluje rozšíření zakázky na sportovní halu a uza-
vření dodatku ke smlouvě, včetně fi nančního zajištění ve výši 
cca 1 mil. Kč bez DPH.

- RM schvaluje příspěvek Riapsu Trutnov ve výši 10.000,- 
Kč.

- RM schvaluje navrhnuté dopravní řešení v ul. Ke Cvičišti.

Vážení občané a rodiče žáků Základní 
školy K. Klíče v Hostinném,

touto cestou bychom Vás chtěli informovat o práci školské rady 
základní školy v našem městě. Na zasedání školské rady dne 12. 
3. 2008 odstoupil z funkce předsedy školské rady pan Richard 
Stavrovský a zároveň byly uvedeny do funkce dvě nové členky 
školské rady zvolené za rodiče - paní Taťána Brádlerová a Ing. 
Irena Černá. 
Pro připomenutí: dalšími členy školské rady jsou z řad pedago-
gů - paní Mgr. Renáta Jehličková a Mgr. Hana Kondělková a 
dále za město - pan Petr Kesner a Tomáš Anděl.
Školská rada je orgán školy umožňující zákonným zástupcům 
nezletilých žáků, zletilým žákům, pedagogickým pracovníkům 

školy, zřizovateli a dalším osobám podílet se na správě školy.  
Školská rada vzniká v souvislosti s ustanoveními § 167 odst. 1 
zákona č. 561/2004 Sb. v platném znění. 

Pravomoci školské rady jsou dány paragrafem 168 zákona č. 
561/2004 Sb. v platném znění a jsou následující: 

Školská rada

a) vyjadřuje se k návrhům školních vzdělávacích programů a k 
jejich následnému uskutečňování, 
b) schvaluje výroční zprávu o činnosti školy, 
c) schvaluje školní řád, ve středních a vyšších odborných ško-
lách stipendijní řád, a navrhuje jejich změny, 
d) schvaluje pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků v 
základních a středních školách, 
e) podílí se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy, 
f) projednává návrh rozpočtu právnické osoby na další rok, 
vyjadřuje se k rozboru hospodaření a navrhuje opatření ke zlep-
šení hospodaření, 
g) projednává inspekční zprávy České školní inspekce, 
h) podává podněty a oznámení řediteli školy, zřizovateli, orgá-
nům vykonávajícím státní správu ve školství a dalším orgánům 
státní správy. 
Na zasedání školské rady dne 30. 4. 2008 byl po několika men-
ších úpravách schválen nový školní řád a pravidla pro hodnoce-
ní výsledků vzdělávání žáků (která jsou součástí školního řádu). 
Dále bylo jednáno o možnosti bezplatného pronájmu školy pro 
výuku angličtiny žáků prvního stupně.

Školská rada v novém složení si především klade za cíl zlepšit 
komunikaci rodičů a dětí se školou, zjistit problémy rodičů a 
dětí (žáků základní školy), zabývat se zařízením a prostředím 
školy. Z toho důvodu jsme pro Vás rodiče i děti připravili ano-
nymní dotazník. Prosíme Vás o jeho vyplnění a odevzdání v 
infocentru v Hostinném do 30. 6. 2008. Uvítáme jakékoli připo-
mínky, návrhy i Vaše zkušenosti. 
Můžete nás také kontaktovat prostřednictvím e-mailové adresy: 
skolskaradaho@centrum.cz Zároveň si Vás dovoluji pozvat 
na setkání rodičů se zástupci ze školské rady, které se bude 
konat dne 23. 6. 2008 v 16.00 hod. v zasedací místnosti Měst-
ského úřadu v Hostinném. Přijďte všichni, jímž není lhostejné 
vzdělávání dětí!

Za školskou radu: předsedkyně Ing. Irena Černá

Čarodějnice na koupališti v Hostinném
Ve středu 30. 4. 2008 pořádal Dům dětí a mládeže v Hostinném 
ve spolupráci s panem Vondrou a se Slávkem Šmídem Čaro-
dějnický den, jehož součástí bylo čarodějnické dopoledne pro 
děti z MŠ a ze ZŠ v Hostinném v Národním domě a odpoledne 
na koupališti v Hostinném, kde se od 17 hodin konal slet čaro-
dějnic. Na koupaliště přišlo hodně dětí. Pro děti byly připrave-
ny soutěže a různé úkoly, kterých bylo celkem pět. Jednou z 
nich byla Pavučina, kde děti musely projít pavoučí sítí dopro-
střed a pohladit pavouka. Druhá soutěž se jmenovala Netopýří 
hody, kde se házelo netopýrem do dálky. Třetí, Čarodějnická 
koštěškola, byla překážková dráha, kterou malé čarodějnice a 
malí čarodějové prolétali na koštěti. Ve čtvrtém úkolu, Tajem-
ství čarodějnické truhly, si soutěžící museli za krátkou dobu 
zapamatovat co nejvíce věcí z čarodějnického kufříku. A pátou 
disciplínou byly Tajemné nádoby. Zde každý musel nahma-
tat, popsat a uhodnout věci, které se ukrývaly v neprůhledných 
nádobách. Hodnocení jednotlivých disciplín bylo zapisováno do 
tzv. Učňovského listu, který sloužil jako podklad k vytvoření 
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vysvědčení, které každý účastník obdržel. Na tomto vysvědčení 
měl každý zúčastněný i svoji fotografi i. Ve volné chvíli si moh-
ly děti nechat namalovat na obličej různé čarodějné motivy od 
jedné z čarodějnic.
Po 19. hodině šly všechny čarodějnice na průvod městem. Po 
tomto průvodu se zapálila hranice, na které seděla čarodějnice. 

Po jejím upálení si lidé mohli opéct párky na 
ohni a poté následovala volná zábava.
Celou akci na svůj fotoaparát zachytil Radek 
Ježek, pedagogický pracovník DDM Hos-
tinné. 
Tyto fotografi e naleznete na stránkách DDM 
Hostinné (www.ddmhostinne.cz) v rubrice 
Fotogalerie.

Veronika Smetanová
Studio mladých reportérů

DDM Hostinné

Podháj versus Krkonošská slévárna
Byla jsem požádána, abych o tomto problému napsala. O pro-
blému, který se netýká pouze čtvrti Podháj (Podhájští se jen 

Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-
ní…

„Víte, kolego,“ osloví jednoho krásného slunného jarního rána 
obr Pekař obra Řezníka, „stejně mám takový pěkný pocit, když 
se rozhlédnu kolem sebe a vidím to krásné okolí plné slunce 
a barev,“ hovoří zjihle a obr Řezník kupodivu tiše naslouchá. 
„Pestrá je nejenom ta příroda vůkol, ale i lidi, auta, domy a tak! 
A teď jsou tady kolem i takové zvláštní škatule na kolečkách, 
které jsou taky pěkně barevné, ale já vůbec nevím, k čemu jsou 
dobré.“ Nyní však obr Řezník nadskočí a začíná kolegu horlivě 
poučovat. Tohleto dělá rád pokaždé, když ví, že kolega něco 
neví. „Ale to jsou přece nádoby na tříděný odpad! Do modrých 
se dávají papíry, do zelených sklo a do žlutých plasty!“ školí obr 
Řezník obra Pekaře. „A k čemu je to dobrý?“ ptá se obr Pekař 
a obr Řezník začíná být neklidný. „Vždyť jsem vám to právě 
řekl! Do každé nádoby přijde něco jiného, aby se to nesmícha-
lo a nechalo třeba ještě někdy využít!“ vysvětluje obr Řezník. 
„Aha,“ přikyvuje obr Pekař, „už tomu rozumím, ale myslíte 
kolego, že to opravdu všichni takhle poctivě třídí?“ „Všichni 
bohužel ne, ale většina občanů jistě ano!“ hřímá budovatelsky 
obr Řezník. „No a co ti, kteří to nedělají? Co s nimi?“ nepřestá-
vá se ptát obr Pekař. „No, to není tak snadné,“ uvažuje obr Řez-
ník, „komu není rady, tomu není pomoci. Někdy odpad netřídí 
naši občané, kterým se nechce udělat pár kroků ke kontejneru, 
ale někdy házejí různé svinstvo do kontejnerů i všelijací lufťáci, 
kteří naším městem jen projíždějí,“ smutně konstatuje obr Řez-
ník. „Já mám nápad!“ křičí zničehonic obr Pekař, „přidáme k 
těm kontejnerům ještě jeden! Třeba fi alový!“ nadšeně skřehotá 
obr. „A k čemu by tam, podle vás, byl?“ ptá se obr Řezník a obr 
Pekař nadšeně pokračuje: „do něho se budou ukládat všichni ti, 
kterým se nechce třídit!“ Obr Řezník se jen nešťastně zatváří a 
obrátí oči v sloup (morový)…   

Odposlechl V. Junek

vytrvaleji brání), ale i Antoníčku a ulic K. Čapka, Nádražní, 
Nákladní a U Konírny, což potvrzují podpisy občanů z těchto 
lokalit pod peticemi. Jak je nepříjemné (a nezdravé) prožívat 
několik hodin denně v zápachu, ze kterého vás během několika 
minut rozbolí hlava, vědí i lidé pohybující se v okolí vlakového 
nádraží v době, kdy slévárna takový kouř vypouští. O tom, která 
část bude zamořena, rozhoduje pouze směr větru.
Je, či není sedm let dlouhá doba na to, aby se tento problém 
vyřešil, ať rezignací obyvatel nebo změnou chování ze strany 
majitelů slévarny,je otázka.
Majitelé slévárny koupili fi rmu, jejíž provoz je značně zastaralý 
a jeho přizpůsobení se dnešním požadavkům na životní prostře-
dí je záležitost fi nancí, času a chtění. Občané v okolí slévárny si 
před sedmi lety začali stěžovat, že slévárna spíše připomíná spa-
lovnu (dýmy různých zabarvení i různých zápachů). Arbitrem  
měla být Inspekce životního prostředí v Hradci Králové. Pět let 
občané, domáhající se práva na život v čistém anebo alespoň 
čistčím ovzduší, čelili neskutečné situaci: do Hostinného jezdil 
inspektor životního prostředí a přesvědčoval občany, že ze stra-
ny slévárny je vše vpořádku, přestože přibývá stížností a podpi-
sů pod nimi. Občané si stěžovali na odpolední obtěžování kou-
řem, inspektor jezdil zásadně dopoledne. A přibývaly další až 
kuriozní situace. Stěžovatelům bylo nabídnuto (na schůzce, kde 
byli i zástupci Krajského úřadu a Ředitelství inspekce z Prahy) 
tím samým inspektorem z Hradce Králové telefonní číslo s tím, 
že nejpozději do dvou hodin od zavolání někdo z inspekce do 
Hostinného přijede. Všichni, kteří této nabídky využili, dostá-
vali stále stejnou odpověď (i několik volajících v jednom dni) 
od vedoucího ochrany ovzduší: „ Jsem v telefonickém spojení s 
ředitelem slévárny a ten mě ujistil, že je vše v pořádku. “Nikdy 
nikdo nepřijel a občané po měsíci přestali telefonovat. Při jedné 
z návštěv se inspektor podivoval, když viděl, že natírám plot: 
„Zápach barvy vám nevadí a na slévárnu si stěžujete!“
K personální změně na této „ochraně“ životního prostředí došlo 
po pěti letech. Těchto pět let majitele Krkonošské slévárny 
nikdo nenutil investovat do modernizace provozu.
Po personální změně na IŽP byly zpočátku snahy nových inspek-
torek přesvědčit stěžující si občany, že žijí v dělnické čtvrti, a 
tudíž se musí s negativy z toho plynoucími smířit. Jako by byl 
úplně pominut čas i vznik úřadu žijícího z toho, aby životní pro-
středí chránil. Po roce „oťukávání se“ se inspekce zaměřila na 
slévárnu a výsledek je znám: provoz je zastaralý, odlučovače 
nejsou bezpečné...., stěžovaté mají důvod ke stížnostem. Vyhrá-
no ale nemají.
Tímto článkem chci lidem „na druhém konci“ Hostinného při-
blížit, o co těm Podhájským jde. Tímto článkem chci i poděko-
vat všem, kteří nepropadli beznaději a nevzdávají se. A podě-
kování od nás všech patří i p.Tomáši Andělovi, který s námi 
absolvoval šest let schůzek ve slévárně i na úřadě, vyřizoval 
kvanta korespondence (inspekce, ředitelství, ministerstvo a dal-
ší a znova a znova), fotografoval, aby byla dokumentace, atd.. 
Jako člen rady i zastupitelstva se „bral“ za občany, kteří pomoc 
potřebovali.
A pomoc potřebují i v této době, kdy zkušební doba nového 
odlučovače nepřinesla zlepšení a byla prodloužena. Jsem pře-
svědčena, že právě v této, snad už konečné fázi, by svého kole-
gu měli podpořit i ostatní zastupitelé a pomoci téměř třetině 
obyvatel Hostinného, aby měli stejné podmínky k životu, jako 
mají obyvatelé ostatních částí města.

Eva Jasenská
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Výjezdy hasičů
15. 04. 2008 - 12:34 - DN - Kunčice n. L.
Místo události: okres Trutnov - Kunčice n. L.
Datum a čas ohlášení: 15. 04. 2008, 12:34
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Srážka 2 nákladních vozidel 1 zraněná osoba. 
Jednotka vyprostila zaklíněnou osobu a provedla likvidaci PHM 
z komunikace.

26. 04. 2008 - 18:16 - DN - Hostinné
Místo události: okres Trutnov - Hostinné, ul. Horská
Datum a čas ohlášení: 26. 04. 2008, 18:16
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednalo se o kočárek sražený osobním automobi-
lem. Muž s dítětem byli transportováni vrtulníkem LZS Hradec 
Králové. Řidič automobilu z místa nehody ujel.

09. 05. 2008 - 11:05 - DN - Rudník Arnultovice
Místo události: okres Trutnov - Rudník Arnultovice
Datum a čas ohlášení: 09. 05. 2008, 11:05
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka provedla úklid komunikace po doprav-
ní nehodě.

11. 05. 2008 - 20:55 - planý poplach - Hostinné
Místo události: okres Trutnov - Hostinné
Datum a čas ohlášení: 11. 05. 2008, 20:55
Typ zásahu: planý poplach
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka vyjela k ohlášenému hustému černému 
kouři. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o nenahlá-
šené pálení dřevěného odpadu.

12. 05. 2008 12:00 - požár - Vrchlabí
Místo události: okres Trutnov - Vrchlabí - ul. Ant. Dvořáka
Datum a čas ohlášení: 12. 05. 2008, 12:00
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: PS VR, JSDH Hostinné, JSDH Špindle-
rův Mlýn, JSDH Vrchlabí 3 - Podhůří
Popis zásahu: Požár mateřské školky v prostorách šaten. Jed-
notka PS Vrchlabí provedla likvidaci pomocí vysokotlaku a 
odvětrání budovy. Místní jednotka převážela děti do partnerské 
školky. Evakuováno bylo 31 dětí a 6 dospělých osob. Přibližná 
škoda 500 000,- Kč. Uchráněné hodnoty 3 000 000,- Kč.

13. 05. 2008 - 14:30 - požár - Chotěvice
Místo události: okres Trutnov - Chotěvice
Datum a čas ohlášení: 13. 05. 2008, 14:30
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: PS Trutnov, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotky vyjely k požáru trávy o rozloze 10x7m.
Z nahlášení vyplývalo, že požár vznikl od spadlých kabelů el. 
vedení. Na místě bylo zjištěno, že vodiče pouze procházejí křo-
vím a za větru se mohou dotýkat s následným jiskřením. Od 
tohoto pravděpodobně vznikl požár. Škoda 0 Kč.

20. 05. 2008 - 13:27 - DN - Rudník
Místo události: okres Trutnov - Rudník
Datum a čas ohlášení: 20. 05. 2008, 13:27
Typ zásahu: dopravní nehoda silniční
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednalo se o dopravní nehodu osobního automo-
bilu, který se po nárazu do stromu převrátil na střechu. Všichni 
cestující zůstali uvnitř vozidla. Jednotky provedly jejich vyproš-
tění. U čtyř osob lékař konstatoval smrt, jedna osoba byla těžce 
zraněna a byla transportována vrtulníkem LZS Hradec Králové. 
Jednotky dále provedly zajištění místa nehody, vyply plyn u 
automobilu, odpojily akumulátor. Po ohledání místa kriminální 
policií jednotky provedly vyproštění vozidla a jeho postavení 
na kola. Kromě vlastní ne zrovna lehké práce museli hasiči brá-
nit velmi dotěrným kameramanům televizních štábů v natáčení 
šokujících záběrů mrtvých těl. Některým z nich nezabránilo v 
natáčení ani důrazné upozornění vyšetřovatele PČR, ani hradba 
vozidel pro tento účel vytvořená okolo místa nehody.

Více fotografi í najdete na webových stránkách hostinských 
hasičů: http://hasici.hostinne.info v sekci výjezdy.

Naše trápení
Léto budiž pochváleno! Ale nemělo by se tolik prášit. Přijďte 

pobejt o sobotách, nedělích nebo o svátcích, když je pěkné poča-
sí k nám na „Kudrnáč“. Škoda, že tady nemá zahrádku nějaký 
vlivný člen zastupitelstva. To by možná byla cesta i za zatáčkou 
upravená jako ostatní. Vždyť je to cesta veřejná! A k nám má 
někdy problém vyjet i sanitka. Když je pěkně, zoufalý prach, 
když zaprší, bahno na gumáky. Všude žijí lidé a na okružní pro-
cházky k Žižkově borovici, Pošťáku, Křížové cestě a zpět tře-
bas kolem Šmídovy zahrady i dnes vzpomínají dříve narození, 
kteří ještě umějí chodit pěšky, a i návštěvy, co se odstěhovaly 
(třebas i do Německa), i bývalí papíráci. Zaměstnanci úklidové 
čety kropí a zametají ulice i tam, kde ani nejezdí tolik aut jako 
na „Kudrnáč.“ Ale je to tam vidět!
Když se tady už opravdu nedá dýchat, napíši ceduli: “Koukni 

za svoje auto. Jedeš ještě jako člověk?“ Ti slušní, co jedou taky 
na „čerstvý vzduch“, přibrzdí. Alespoň na čas. To je ale vše, co 
můžu udělat. Tak, teď znáte jedno z našich trápení.

Zdraví Vás Marta Prokešová

Soutěž pro všechny generace
Až do 22. června můžete soutěžit vy i vaše děti ve znalostech o 
třídění odpadů prostřednictvím zábavné hry. Na webové adre-
se www.cistykraj.cz naleznete podmínky soutěže i seznam cen, 
mezi kterými je digitální fotoaparát nebo MP3 přehrávač. Akci 
podporují Centrum evropského projektování, Královéhradecký 
kraj a fi rma Ekokom.

-juk-
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Terénní program RIAPS 

Trutnov radí:

Co dělat, najdete-li pohozenou injekční stříkačku?
Nález injekční stříkačky není příjemná situace. Použité injekční 
jehly a stříkačky mohou být zdrojem infekčních chorob (HIV, 
žloutenky), proto jsou likvidovány jako nebezpečný infekční 
odpad a neměly by se tedy dostat na volně přístupná prostran-
ství. Přesto se může stát, že odhozenou stříkačku objevíte. V 
této chvíli existuje několik možností řešení:

1) Nález volně odhozené injekční stříkačky nahlaste:
• terénním pracovníkům RIAPSu Trutnov, kteří je sebe-

rou, zajistí jejich bezpečnou likvidaci a místo nálezu budou dále 
monitorovat. 
Kontakt: mobil 731 441 269, tel. č. 499 814 890, 

e-mail: harm.reduction@seznam.cz

• Policii ČR nebo Městské policii na linkách 
158 a 156, které zabezpečí jejich bezpečnou likvi-
daci prostřednictvím vyškolených osob.

2) V krajním případě, není-li vyhnutí (v okolí se např. pohy-
bují děti), můžete stříkačku zlikvidovat sami. V tuto chvíli buď-
te velmi opatrní, neboť jistě u sebe nemáte pro sběr předepsané 
ochranné pomůcky. Stříkačku seberte papírovým kapesníčkem, 
či listem rostliny a vložte jehlou dolů nejlépe do plechovky, 
poté plechovku sešlápněte a vyhoďte do koše.
Můžete též stříkačku vložit do PET lahve, láhev pevně zašrou-
bujte a vyhoďte.
Injekční stříkačka se sbírá zásadně za píst, nikoliv ze jehlu!
Nikdy jehlu od stříkačky neoddělujte!
I v tomto případě informujte terénní pracovníky RIAPSu 
Trutnov o místě nálezu. Pracovníci se na okolí nálezu zaměří. 
Budou ho průběžně sledovat a zjišťovat, zda se jedná o ojedi-
nělý případ, příp. o místo, kde se odhozený infekční materiál 
vyskytuje pravidelně. 

Co dělat, poraníte-li se o pohozenou injekční stříkačku?
Při poranění o odhozenou stříkačku byste měli udělat tato opat-
ření:

1) Bezprostředně po poranění nechat ranku volně krvácet (krvá-
cení sníží dávku případného viru). Ranku nemačkat!

2) Po zastavení krvácení ranku důkladně vymýt vodou a mýdlem 
a ošetřit dezinfekčním roztokem (Jodisol, 0,2% Persteril). 

3) Co nejdříve vyhledat praktického lékaře, lékaře hygienické 
stanice či nejbližší infekční oddělení nemocnice.

Vzpomínka na návštěvu z Peru
O přátelství mezi Základní školou ve Sluneční ulici a dětmi z 
Queromarcy jste toho od nás už slyšeli spoustu. Minulý měsíc 
jsme s velkou radostí mohli přivítat pár našich zámořských 
kamarádů. Díky svým kmotrům měli příležitost strávit celý 
měsíc v České republice a jejich nabitý program zahrnoval i 
návštěvu naší školy.  
Předminulý rok už u nás strávil jeden den Vladimír Yabar, kte-
rý se přišel podívat i letos, a tentokrát ne sám. Spolu s dalšími 
kamarády prožili pondělní dopoledne 14. dubna s námi. Ten den 
je nečekalo putování po třídách, ale celé dopoledne jsme prožili 
skutečně dohromady.
Celá škola se sešla v jídelně, kde „naši indiáni“ na přivítanou 
absolvovali malou autogramiádu. K tomu si namočili prst do 
barvy a následně obtiskli na papír. Přece jenom jsme nemohli 

chtít, aby se nám upsali vlastní krví! Samozřejmě jsme se tradič-
ně přivítali naší hymnou - Písní přátelství. Nejprve jsme zazpí-
vali českou verzi a poté jsme poprosili Vladyho, zda by nám 
nezazpíval píseň ve španělštině.
Celou akci doprovázela Olga Vilímková, která nám přiblížila 
celý měsíční program našich přátel. Měli toho opravdu hodně. 
Učili se lyžovat, navštívili Karlštejn, Brno nebo například Lidi-
ce. U nás je čekal zábavný program. Připravili jsme si soutěže, 
které měly dětem ukázat, že je možné komunikovat i přes jazy-
kovou bariéru. Všichni jsme byli jedna velká rodina. Tančili 
jsme a zpívali, ale čas se rychle blížil k obědu. Chtěli jsme, aby 
se u nás opravdu cítili jako doma, takže se servírovalo kukuřič-
né rizoto - morčat jsme tolik nesehnali.
Po obědě nám ještě každý zvlášť vyprávěl, co právě studuje 
a jaké má do budoucna plány. Zasmáli jsme se při vyprávění 
všech zápletek, které indiány potkaly při cestě do České repub-
liky, a pak už se nachýlil čas odjezdu. Loučili jsme se se slzami 
v očích a společným přáním brzkého shledání. Peruánská ener-
gie nás všechny rozzářila.

Pohádkové odpoledne se stromem 

bonbonovníkem
Občanské sdružení hájící práva a zájmy dětí z neúplných rodin 

KOM připravuje charitativní akci Pohádkové odpoledne se stro-
mem bonbonovníkem na podporu své již 18leté činnosti. Pro 
všechny dobré lidi, kterým pomoc těm méně šťastným není cizí, 
jsme připravili netradiční pobavení. Přesto, že vstupné bude 
dobrovolné, k některým akcím vybírání drobných mincí patří, a 
proto na ně v programu upozorňuji.

Program:  - Šermířská pohádka: představení skupiny histori-  
 ckého šermu REGO z Vrchlabí

 - Pohádkový automat: diváci si mincemi sami na-  
 volí, kterou ze tří loutkových pohádek si přejí vidět

 - Umrlčí komora: několikrát osvědčená podívaná 
 pro silnější povahy. Regulační poplatek: děti 1,-Kč,  
 dospělí 2,- Kč

 - Bleší trh kuriozit a zajímavostí

 - Fotografování s drakem a jinými pohádkovými
 bytostmi: 1 foto 2,- Kč

 - Další zábava pro děti i dospělé (na rozšíření pro-
 gramu se stále pracuje)

 - Děti si budou moci utrhnout plody ze stromu 
 bonbonovníku. 

Vybrané peníze budou přímo na místě předány předsedkyni 
KOM paní Janě Hetfl ejšové.
KOM-klub opuštěných matek (i otců) se zaměřil na pomoc neú-
plným rodinám, poskytuje jim bezplatnou právní, psychologic-
kou a logopedickou poradnu, pořádá víkendy s programem a 
letní pobyty dětí v táboře. Činnost KOM je po celou dobu svého 
trvání zajišťována bez placeného aparátu. Paní Jana ráda všem, 
kdo budou mít zájem, podá bližší informace. 
Připraveny jsou i smlouvy o sponzorském daru pro větší dárce 
(č.ú.) 780 313 0257 ), informace na tel: 603 976 105 nebo 
e-mail: kom.jana@gmail.com 

Akce se bude konat v sobotu dne 28. 6. 2008 od 14.00 do 16.00 
hodin v městském parku v Hostinném. 

Za pořadatele všechny dobré lidi zve
Eva Jasenská 
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Tajenku:  odešli spolu se 
jménem a věkem nejpozději do 15.6. na tel. 777 
878 979
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Partnerské město Bensheim přivítalo 
mladé fotbalisty z Hostinného

Když jsme 1. května brzy ráno u kina nastupovali společně s 
našimi mladými fotbalisty do autobusu, ani jsme si neuvědo-
mili, že je tomu již šest let, kdy byla podepsána Dohoda pro 
spolupráci mezi městy Bensheim, Německá spolková republika 
a Hostinné, Česká republika. Smlouva byla podepsána v obou 
městech. V Bensheimu 27. dubna 2002 a v Hostinném 18. květ-
na 2002. Podepsali ji starostové těchto měst, pan Georg Stol-
le a pan Karel Klíma. Díky toleranci, porozumění a moudrosti 
starostů a zastupitelstev obou měst máme již šest let možnost 
poznávat město květin, vína, historických hrázděných domů a 
milých pohostinných lidí, nacházející se v Hesensku, v slunné 
oblasti zvané Bergstrasse. Za tuto zdánlivě krátkou dobu k sobě 
našla cestu řada lidí obou národností a vzniklo mnoho nových 
přátelství. Kontakty navázaly i mnohé spolky a sdružení. I když 
jsou obě města mezi sebou vzdálena pořád stejných 700 km, 
je spojení mezi nimi stále rychlejší. Přibyl další kus dálnice na 
německé straně hranice a další část je ve výstavbě. Zcela byly 
odstraněny pasové kontroly a otevřeny hraniční přechody. Měs-
to Bensheim se tak stalo naším prvním a doposud jediným part-
nerským městem. Na rozdíl od Hostinného má však Bensheim 
partnerských měst hned několik. Jsou to: Klodsko v Polsku, 
Mohač v Maďarsku, Riva del Garda v Itálii, Beaune ve Francii 
a Amersham v Anglii.  

Mezi prvními spolky, které našly do Bensheimu cestu, byl 
Muzejní spolek Hostinné. Není se co divit. V Bensheimu totiž 
existovalo malé muzeum s památkami na Hostinné plné zajíma-
vých dokumentů a archiválií, které byly zdrojem informací. Bez 
jejich studia bychom se například nedozvěděli o uložení zajíma-
vého pergamenu a ostatních dokumentů v základech staré soko-
lovny a nikdy bychom je nenalezli. Listiny by pravděpodobně 
skončily zničeny v hromadě suti někde na zavážce. Muzejní 
spolek uspořádal dvě výstavy o Hostinném v Bensheimu, které 
hudebně doprovodilo svým vystoupením divadlo BAF a žáci 
Základní umělecké školy. Město Bensheim se také představilo 
dvěma výstavami u nás v Hostinném a své expozice doplnilo 
ochutnávkou vín a ukázkami výroby ručního papíru.  

Dobré přátelské kontakty již několik let existují mezi hasič-
skými sbory obou měst. Členové hasičstva se navzájem na-
vštěvují, vyměňují si zkušenosti a účastní se hasičských výročí. 
Sbor dobrovolných hasičů města Bensheim věnoval hasičům z 
Hostinného technický automobil Volkswagen Mezt a hydraulic-
ké vyprošťovací zařízení a naši hasiči na oplátku pro německý 
hasičský dorost přichystali na Kateřině letní tábor. 

O Porciunkuli v roce 2003 jsme mohli v rámci programu na 
Náměstí a v parku zhlédnout vystoupení historické skupiny 
skládající se z čestné gardy starosty města Bensheimu, hudební 
skupiny a skupiny žen v biedermeierských šatech. Čestná gar-
da návštěvníky Porciunkule pozdravila salvou z historických 
zbraní. V roce 2005 jsme v Hostinném na Porciunkuli přivíta-
li dechový soubor z městské části Bensheim - Fehlheim, kte-
rý vystoupil se svým programem na Náměstí, v parku a před 
domem s pečovatelskou službou. 

Muzejní spolek uspořádal do partnerského města Bensheimu 
celkem dva poznávací zájezdy. První v roce 2004 a druhý v roce 
2006. V obou případech počet zájemců vysoce převyšoval mož-
nosti pořadatelů. Cílem obou zájezdů bylo především poznat 
naše partnerské město, seznámit se s jeho minulostí a součas-

ným životem. Na tomto místě je nutné poznamenat, že po celou 
dobu pobytu se o nás starali lidé právě ze spolků a sdružení, 
kteří už v Hostinném byli a snažili se nám tak vrátit milé chví-
le, které s námi prožili v Krkonoších. A to i s vědomím, že v 
ani ne pětitisícovém městě nemáme zdaleka takové možnosti 
a zázemí jako v téměř pětatřicetitisícovém a dobře vybaveném 
Bensheimu. Ti, co byli s námi, si jistě vzpomenou, jak srdečně 
jsme byli přijati v nejstarším domě Hessenska členy historické-
ho spolku a na příjemné pohoštění u členů hudebního spolku. 
Nezapomenutelné zůstanou i vzpomínky na pohledy směrem k 
Rýnu z Kirchbergu a hradu Auerbachu. 

V poslední době se úspěšně rozvíjí i kontakty mezi skautskými 
oddíly. Skauti z Bensheimu navštívili Hostinné letos na jaře a ti 
hostinští se na návštěvu Německa chystají v létě. 

Jednoho z ročníků Memoriálu Antonína Plecháče se na pozvání 
pana Borise Kováče zúčastnil i oddíl kopané FC 07 Bensheim. 
A tak se poznali i mladí fotbalisté. Vloni v září druhý předseda 
fotbalového klubu FSG Bensheim pan Volker Beetz společně 
s paní Carolou Heimannovou navštívili v Hostinném starostu 
města pana Karla Klímu a přivezli s sebou nabídku pro mladé 
fotbalisty k účasti na 3. mezinárodním fotbalovém turnaji mlá-
deže v Bensheimu. Starosta Klíma k jednání pozval zástupce TJ 
Tatranu Hostinné, oddílu kopané, pana Kováče, a účast našich 
hráčů byla domluvena. Turnaj se konal ve dnech 2. - 3. května 
2008 na sportovním hřišti FSG Bensheim, který byl také pořa-
datelem turnaje pod záštitou společnosti EURO-SPORTING. 
Pořadatel, klub FSG Bensheim, měl právo si vybrat jedno z 
mužstev, za které budou uhrazeny veškeré náklady na pobyt a 
stravu. Za každého účastníka turnaje bylo totiž nutno uhradit 
registrační poplatek ve výši 100,- Euro. Turnaje se účastnilo 
celkem padesát šest mužstev s tisíci hráči z osmi zemí Evropy. 
Zastoupeny byly: Belgie, Německo, Nizozemí, Irsko, Švýcar-
sko, Česká republika, Francie a Itálie. Slavnostní zahájení turna-
je proběhlo večer 1. května. Po nástupu mužstev zazněly hym-
ny všech zúčastněných zemí a projev starosty města Thorstena 
Herrmanna. Slavnost byla zakončena velkolepým ohňostrojem. 
V dalších dvou dnech již začaly urputné boje o medaile. Naši 
si vedli opravdu dobře. Myslím, že neudělali ostudu trenérům 
hrou na hrací ploše a ani rodičům svým vzorným chováním 
v době volna po zápasech. Reprezentace města Hostinné byla 
výborná. Naši mladí fotbalisté sice zpět do Hostinného nepři-
vezli medaile vítězů, ale medaile pamětní, připomínající účast 
na tomto turnaji, a budou jistě cennou trofejí do jejich osobních 
sbírek. Celý turnaj zakončila předáním medailí paní Carola Hei-
mannová, členka Rady města Bensheimu a zároveň i patronka 
nad přátelstvím mezi městy Hostinné a Bensheim. 

Když úřadující starosta města Bensheimu, pan Thorsten 
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Herrmann, krátce po svém zvolení do funkce navštívil v roce 
2003 města Hostinné, Klodsko a Mohač, tak po svém návratu 
domů řekl, že každé z partnerských měst má své kouzlo a svým 
způsobem se k Bensheimu hodí. Jen to nejmladší, Hostinné, má 
jako jediné tu nevýhodu, že v Bensheimu ještě doposud nee-
xistuje spolek pro přátelství mezi městy. Brzy nato byl spolek 
s názvem: „Freundeskreis Hostinné“ založen. Dnes tento spo-
lek čítá přes 50 aktivních členů a každoročně pořádá poznávací 
zájezdy do České republiky. Jeho členové již dvakrát navštívili 
Krkonoše a Hostinné. Spolku předsedá paní Carola Heimano-
vá a jejím zástupcem je pan Petr Illing. A tak milí Hostiňáci 
a přátelé našeho partnerského města Bensheimu, nebylo by na 
čase pokusit se i na naší straně o něco podobného? Pokud by 
měl někdo z Vás zájem být členem podobného spolku na české 
straně, jet se ještě někdy do Bensheimu podívat a také se zase 
podílet na přivítání hostů z Německa u nás v Hostinném, tak se 
u mě zkuste přihlásit a uvidíme, co společně dokážeme připra-
vit. Budu se na Vás těšit. 
Kontakty t. č. 777 311 408, e-mail andel@muhostinne.cz, nebo 
i osobně v kanceláři na radnici.  

Váš kronikář Tomáš Anděl 

BENSHEIM - BASINUS TROPHY 
2008 - 1. 5. - 4. 5. 2008

Oddíl kopané TJ Tatran Hostinné přijal pozvání na mezinárodní 
turnaj do Bensheimu. Na 1. máje tak odjela mužstva starších 
žáků a přípravky změřit síly se stejně starými soupeři z osmi 
zemí Evropy. 
Turnaje se zúčastnilo na padesát týmů v pěti věkových katego-
riích včetně dívek. Fotbalové kluby přicestovaly z Belgie, Irska, 
Francie, Německa, Itálie, Nizozemska a Česka. První hrací den, 
v pátek 2. 5. 08, se hrála utkání ve skupinách. V sobotu pak 
turnaj pokračoval zápasy o umístění. Starší žáci bojovali pro-
ti soupeřům z Německa a Nizozemska. Přípravka se setkala s 
družstvy Německa, Švýcarska a Francie. Celkově starší v turna-
ji uhráli osmou příčku z dvanácti týmů. Přípravka pak dokonce 
pátou mezi deseti kluby své kategorie. 

Tatran Hostinné reprezentovali: - SŽ - T. Baše, D. Peterka, 
O. Schwaninger, P. Šmucer, L. Dymák, D. Buchar, O. Jelínek, 
L. Przybyla, J. Vacek, Š. Svoboda, R. Stránský, L. Zajíček.

Přípravka - D. Hochman, F. Harmáček, J. Polomčák, Š. Han-
čovský, J. Parazič, N. Valentová, D. Valeš, T. Maličký, J. 
Marek, A. Schwaninger, D. Jelínek.

Realizační složení - J. Štiller, D. Jelínek, M. Polomčák, M. 
Celar, P. Šmucer, B. Kováč, J. Maličký. 
Závěrem oddíl děkuje za fi nanční podporu na dopravu a ostatní 
náklady městu Hostinné, TJ Tatranu Hostinné a Jaroslavu Olšo-
vi.                                                                                   B. Kováč

FOTBAL -  TATRAN HOSTINNÉ
Družstva starších a mladších žáků se chystají koncem května na 
letní soustředění do Řecka. K desetidennímu pobytu do spor-
tovního centra v Asprovaltě odjíždí 29. 5. 08. V přímořském 
letovisku si zpestří závěr fotbalové sezóny a odehrají zde čtyři 
mezistátní zápasy. V nominaci je třicet hráčů a pět trenérů.  

B. Kováč

AUTODÍLNA
společnost TRANSPED KRPA s.r.o., Hostinné

provozovna u vjezdu nákladní dopravy 
Krkonošských papíren a.s. směrem z 
Hostinného na Chotěvice

opravy osobních a 
nákladních automobilů 
a zemědělských strojů, 
přípravy a zajištění STK 

a ostatní
kontakt:      602 315 470, 
      602 262 981, 
      602 112 754

Cyklobusem za jeden den
Autobusy vyjedou již 31. května 2008

Cyklobusy pojedou v červnu během víkendů, v červenci a srpnu 
denně, v září každý čtvrtek, sobotu a neděli. Novinkou o letních 
prázdninách (ve dnech: čtvrtek, sobota, neděle) je linka z Hrad-
ce Králové jedoucí přes Kuks do Hostinného, Vrchlabí a zpět. 
Podrobné jízdní řády naleznete na plakátech a letácích s mapkou 
zdarma v turistických infocentrech a na www.krkonose.eu .

Zveme Vás na vystoupení žáků 
tanečního oboru ZUŠ

Noční  fantaz ie
čtvrtek 12. 6. a pátek 13. 6. 2008 od 
18.00 v kině, vstupné dobrovolné 

sponzoři: Ing. Bohumil Antoš - STAVANT - stavební 
firma, tiskárna Kopretina

GALERIE ANTICKÉHO UMĚNÍ 
zve všechny příznivce duchovní hudby na 

koncert pěveckého sboru ACANT 

se zaměřením na duchovní hudbu všech období a stylů, 
afroamerické spirituály a africké duchovní písně, 

který se uskuteční v sobotu 21. června 2008 od 16.00 hodin 
v prostorách Galerie antického umění v Hostinném. 

Těšíme se na setkání s Vámi.



Zpravodaj města Hostinné - 06/2008

10

Pozorování slunce

16. června 10-13 hodin na Náměstí s 
pracovníky hvězdárny z Úpice.

V případě nepříznivého počasí 
od 11 hodin 

přednáška v knihovně.

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.5.-30.6. 7:15-17 Hostinné - infocentrum Zvířata české krajiny - výstava obrazů Petra Pyciaka, DiS. zdarma 
3.6. 15:00 Hostinné - DPS Významné osobnosti, které mají vztah k Hostinnému - přednáška ing. J. Materny 
4.6. 10:00 Hostinné - Mateřské c. „Batolecí olympiáda - jedn. sport. disciplíny pro nejmenší i maminky„ 20,- 
4.6. 10-15 Hostinné - DDM Poznávání rostlin - soutěž pro děti i studenty zdarma 
6.6. 9:30-15:30 Hostinné - park Běh naděje - běh na podp. výzk. rakoviny, pokračovatel Běhu Terryho Foxe dobrov.
7.6. 9-12 Hostinné - park Pohádková cesta za Sněhurkou - pohád. les se spoust. úkolů a odměn pro všechny  30,- 
12.6. 16:00 Hostinné - ND Akademie DDM - přehlídka činností zájmových útvarů DDM 10,- 
12.6. - 13.6. 18:00 Hostinné - kino Noční fantazie - vystoupení žáků tanečního oboru ZUŠ dobrov.
16.6. 10-13 Hostinné - knihovna Pozorování slunce s prac. úpické hvězdárny, při nepř. poč. beseda v knih. od 11  
17.6. 17:00 Hostinné - kino Jak zvládat problémy, když se zhorší zdrav. stav - předn. Prof. MUDr. Vobořila 
19.6. 18:00 Hostinné - kino Závěrečný koncert - účinkují žáci Základní umělecké školy  dobrov.
20.6. 18:00 Hostinné - DDM Závěrečné setkání vedoucích ZÚ DDM - rozloučení se školním rokem  
21.6. 16:00 Hostinné - GAU ACANT - koncert duchovní hudby všech období a stylů, afroamer. spirituály aj. 
21.-22.6.  Hostinné - TJ Tatran Memoriál Antonína Plecháče - Czech cup 2008; mezin. fotbal žáků a žákyň  
27.6. 19:00 Hostinné - rybník Lab. ml. 9. ročník nočních závodů v lovu ryb - trad. závody s bohat. cenami pro účastníky 300,- 
28.6. 14-16 Hostinné - park Pohádkové odpol. se stromem bonbonovníku - hist. šerm REGO, pohádky aj. dobrov.

A K C E  V  H O S T I N N É M

Datum  Čas Místo konání Akce Cena
1.6. 6:30 Lánov - Infocentrum Výstup Lánovských na Sněžku přes tři vrcholy - 4. ročník pochodu   
7.6. 14:00 Pecka - hrad Pecka Dobývání hradu Pecka - velkolepá podívaná s výletem do historie   
8.6. 10:30 Vrchlabí - KD Střelnice Františkovo čarování s Majdou - předst. navazující na úspěš. Kouzelnou školku
9.6. 19.30 Trutnov - Národní dům Iveta tour - Jsem zpátky - koncert pop. zpěv. I. Bartošové; host Daniel Hůlka 380,-
13.-19.6.  Trutnov - Národní dům Dětská scéna - celostátní přehlídka dětských recitátorů a divadla  
13.-15.6.  Pecka - kemp, koupaliště Motosraz Pecka - koncerty kapel, volba miss mokré tričko, občerstvení aj. 
13.6. 19:00 Nová Paka - kostel Dvořákův fest. - pocta Karlu IV.; konc. váž. hudby, úč. Š. Rak a Alfréd Strejček 140,-
14.6. 12:00 Havlovice Úpění na Úpě - 26. sjezd na všelijakých nafukovacích plavidlech  
14.6.  Trutnov - Krakonoš. nám. Pivofest - trad. pivofest prezentuje něk. pivovarů a doprovází ho pestrý kul. prog.  
16.6. 19:00 Dv. Králové - kostel  Schola Gregoriana Pragensis - koncert středov. chorálů a duch. hudby 
20.-21.6. 7-9:30 Vrchlabí - DDM Pelíšek Krakonošova stovka - pěší 10, 25, 55, 100 km + běh 25 km; cyklo 35, 80 km 
21.6. 8:00 Vrchlabí - náměstí Jízda histor. vozů - 80 km trať přes Benecko, Jilemnici, H. Brannou, Hostinné aj.   zdarma
21.6. 9:30-23 Nová Paka - náměstí Slavnosti Slunovratu - městské slavnosti s bohatým programem a ohňostrojem 
21.6.  Vrchlabí - Liščí Farma Den otců - turnaj v nohejbale, pivní disc. a další sout., večer úč. kapela Bosorky 50,-
21.6. 13-22 Horní Maršov - Stará fara Doteky - hudebně divadelní festival s bohatým programem 
28.6. 14:00 Nová Paka Hurá na prázdniny - akce pro děti, pohádky, soutěže, hudba aj. 20/40
28.-29.6.  Dv. Králové - Měst. okruh  O cenu Františka Šťastného - závod historických závodních motocyklů a sajdkár 

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í

Podrobný soupis akcí je k dostání v Informačním centru Hostinné!
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Klub důchodců v Hostinném a Klub seniorů při penzionu Domov

si Vás dovolují pozvat na přednášku

Prof. MUDr. Zbyňka Vobořila, DrSc.
profesora Karlovy univerzity a emeritního 

dlouholetého přednosty Katedry a kliniky chirurgie na 
Lékařské fakultě Karlovy univerzity v Hradci Králové

Téma: Jak zvládat problémy, když 
se zhorší zdravotní stav.

Dne 17. 6. 2008 od 17.00 hod v sále kina Hostinné.
Konkrétní dotazy můžete napsat na lístku i předem doma a předat 

před začátkem přednášky pořadatelům.

Základní umělecká škola Hostinné

vás zve na závěrečný koncert
ve čtvrtek 19. 6. 2008 v 18.00 hod v kině

vstupné dobrovolné

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
4. 6. středa v 19:00 hod. NOVÝ SVĚT
Amerika roku 1607 je téměř stejná jako před pěti tisíci lety. To 
se má však navždy změnit. Působivý romantický epos o raných 
dějinách Ameriky, kde nechybí ani krásná Pocahothas. Režie: T. 
Malick. Hrají: C. Farrell, Q‘Orianka Kilcher, Ch. Bal aj. USA, 
titulky, 150 min., dobrodružný/romantický. Vstupné 65,- Kč.

6. 6. pátek v 19:00 hod. V ÚDOLÍ ELAH
Syn válečného veterána Hanka Deerfi elda záhadně zmizel v Iráku. 
Co stojí za jeho zmizením a jak to vlastně bylo? Režie: P. Haggis. 
Hrají: T. L. Jones, Ch. Theron, S. Sarandon aj. USA, titulky, 121 
min., drama/válečný, do 15ti-let nevhodné. Vstupné 65,- Kč.

11. 6. středa v 19:00 hod. VENKOVSKÝ UČITEL
Pedagog, který hledá klid, se stěhuje z města na venkov. Snadné 
to ale nebude. Nečekejte žádná trapná klišé, žádné laciné efekty, 
jen skvělý lidský příběh. Režie: B. Sláma. Hrají: P. Liška, Z. 
Bydžovská, L. Šedivý aj. ČR, 117 min., psychologický, do 15-ti 
let nevhodné. Vstupné 70,- Kč.

**************************************************
12. 6. čtvrtek a 13. 6. pátek v 18:00 hod.

NOČNÍ FANTAZIE - vystoupení tanečního oboru ZUŠ.
Vstupné dobrovolné.

**************************************************

18. 6. středa v 17:00 hod. !!! KRONIKA RODU SPIDERWICKŮ 
Jared najde v jednom z pokojů starého viktoriánského domu 
knížku, na které je ručně psaná poznámka „Ať se ji nikdo nikdy 
neopovažuje číst“. Pochopitelně ji okamžitě otevře a dob-
rodružství začíná. Režie: M. Waters. Hrají: F Highmore, A. 
McCarthy, I. Miko aj. USA, české znění, 95 min., rodinný/fan-
tasy. Vstupné 65,- Kč.

**************************************************
19. 6. čtvrtek v 18:00 hod. ZÁVĚREČNÝ KONCERT

Vystoupení žáků ZUŠ Hostinné. Vstupné dobrovolné.
**************************************************

20. 6. pátek v 19:00 hod. SOUDNÝ DEN
Smrtelný virus vyhladí stovky tisíc životů, aby vláda zabránila 
dalším smrtím, rozhodne se postavit zeď. Ten, kdo se pokusí o 
útěk, zemře. Režie: N. Marshall. Hrají: R. Mitra, M. McDowell, 
B. Hoskins aj. VB, titulky, 105 min., akční/sci-fi /thriller, do 15-
ti let nevhodné. Vstupné 70,- Kč.

25. 6. středa v 19:00 hod. AŽ NA KREV
Sledujeme život ropného magnáta, který se z nadšence mění 
v zatrpklého nenávistného starce. Děsivá, ale hlavně fascinu-
jí podívaná. Film oceněný osmi Oscary. Režie: P. Anderson. 
Hrají: D. D. Lewis, P. Dano, K. O‘Connor aj. USA, titulky, 158 
min., drama, do 15ti-let nevhodné. Vstupné 65,- Kč.

27. 6. pátek v 19:00 hod. KARAMAZOVI
Příběh bandy ješitných, hašteřivých herců, kteří přijeli na fes-
tival alternativního divadla hrát Dostojevského klasiku, vás 
dojme, rozpláče i rozesměje, ale hlavně pohltí. Režie: P. Zelen-
ka. Hrají: I. Trojan, R. Holub, I. Chmela aj. ČR, 113 min., tragi/
komedie. Vstupné 70,- Kč.

Povinná vakcinace psů 
proti vzteklině

Dne 9. června od 17.30 do 18.30 u Motejla 
a 11. června od 17.30 do 18.30 u sokolovny
S sebou očkovací průkaz. Cena očkování je 
100,- Kč. Neočkují se: štěňata mladší 3 měsí-
ců, březí a kojící feny a hárající feny. 

MVDr. Novák
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
  7. a   8. 6. 2008 MUDr. Antonín Tvrdoň NZZ - poliklinika Hostinné, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156
14. a 15. 6. 2008 MUDr. Zdena Tvrdoňová NZZ - ZŠ Školní ulice 1336, Vrchlabí 499 421 565
21. a 22. 6. 2008 MUDr. Petra Jansová NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447
28. a 29. 6. 2008 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

V měsíci červnu oslaví svá životní jubilea:
Svitalská Věra, Šimůnek Jiří, Švimmerová Věra, Boháč Zbyslav, 
Falta Jiří, Machek Vladimír, Dufková Vlasta, Trejbalová Hana, 

Tesljuková Marie, Gallová Margita, Buchal 
Jindřich, Pivničková Božena, Polonská 
Vlasta, Bicková Vitana, Kluge Joachim, 
Kubíčková Vlastimila, Dlouhá Jiřina, Hetfl eiš 
Jiří, Čáp Miroslav, Vaněčková Zdeňka, 
Šimková Zdeňka, Fistumová Vlasta, Skalský 

Vlastislav, Půlpánová Jiřina, Punner Ladislav, Skalská Hana
Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně spokojených a 
š�astných let v našem městě.

N a r o z e n i
Č ičák Adam,  Dobiášová Aneta ,
Novotná Nikol ,   Hozák Ondřej

Š�astným rodičům blahopřejeme.
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nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Z e m ř e l i
Kratochví lová Marie ,  Neuberg Antonín, 
Franková Miloslava

V z p o m í n á m e .

S ň a t e k  u z a v ř e l i
Maitner Pavel - Purmannová Simona

Novomanželům na jejich společné cestě 
životem přejeme hodně štěstí, zdraví, 

pohody a splnění všech přání.

V z p o m í n k a
   Dne 3. června 2008 uplyne 5 let, co nás opustila 
naše manželka, maminka a babička, paní Zdeňka 
Honcová.
     Kdo jste ji měli rádi, vzpomeňte s námi.

Manžel, děti s rodinami a babička

V z p o m í n k a
   Dne 29. června 2008 bude 20. výročí úmrtí pana 
Karla Plátka, řidiče ČSAD Hostinné.
     Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

Snacha Maruška s dětmi  

Společenská 
kronika

Knihy s tématem slunce:
MITTON, Jacqueline
Astronomie: ilustrovaná encyklopedie
WALTARI, Mika, 
Čtyři západy slunce: Román o románu
DCERA
Dcera slunce: Sibiřské pohádky
HOLZBACHOVÁ, Mira, 
Děti tropického slunce: Na motivy bajek, bájí, legend a pověstí 
Indiánů mexika
HORNÍČEK, Miroslav, 
Jak hledat slunce
PISTORIUS, Vladimír, 

Jak se chytá slunce: Povídání o plazmatu 
ŘÍHA, Bohumil, 
Jak vodníci udobřili slunce
MITFORD, Nancy, 
Král Slunce : Život francouzského krále Ludvíka XIV. 
KLECZEK, Josip, 
Naše slunce
WOOD, Barbara, 
Pod africkým sluncem 
PROCTOR, Candice
Pod australským sluncem
VACHOUŠKOVÁ, Alena, 
Pod balkánským sluncem 


